



Правительство Узбекистана запретило мусульманам республики ездить в Хадж и Умру через частные компании, фактически монополизировав этот рынок. Как со ссылкой на сотрудников турфирм и представителя Комитета по делам религий при правительстве Узбекистана сообщает «Озодлик», выдачу виз узбекистанцам, желающим совершить малое паломничество через турфирмы, приостановило посольство Саудовской Аравии в ОАЭ. При этом отказ был объяснен запретом Духовного управления мусульман республики.

Как в интервью для издания на условиях анонимности сообщил сотрудник Комитета, решение это было принято «в целях соблюдения единых правил при совершении малого хаджа».

«Квота на малое паломничество в Саудовскую Аравию для граждан Узбекистана составляет шесть тысяч человек.

Кроме того, есть Положение о порядке организации и проведении мероприятий «Хадж» и «Умра», согласно которому узбекистанцы могут совершить малое паломничество лишь один раз в два года.

Будет очень трудно следовать этим правилам, если наши граждане будут ездить в умру в любое время, воспользовавшись услугами частных фирм», - цитирует собеседника «Озодлик».